



美军P-8巡逻机

1

若美坚持抵近侦察 中方会不会反制?

据美国《华盛顿自由灯塔》网站26日报道,针对上周中方要求美国停止对华抵近侦察一事,美国军方26日指出,美方将继续和过去一样在“国际空域”(自由)进行飞行,正如美方船只和过去一样在“国际水域”(自由)航行。现在有观点认为,如果美国不停止对中国的抵近侦察,那么中方也应该对美国采取类似的行动进行反制。

对此杨宇军表示,中方享有符合国际法的航行和飞越自由。中国军队舰艇和飞机在有关海空域的活动一贯符合国际法和国际实践,同时适当顾及沿岸国的安全利益,是无可非议的。至于今后中国军队舰艇要遂行什么样的任务,需要根据各方面的因素综合考虑确定。

2

中方是否会建立南海防空识别区?

针对“中国是否会考虑在南海建立防空识别区”的提问,杨宇军表示,中国有权根据国际法和国际惯例划设防空识别区,但是否以及何时划设,取决于是否面临空中安全威胁和空中安全威胁程度。“需要说明的是,中方对与南海周边国家的关系和南海地区总体形势的稳定是持有信心的。”

本版稿件综合新华社、国防部网站、环球时报等

我国国防部就美军机抵近侦察事件再作回应: 美军从未向中方通报

本月19日上午,美国海军一架P-3反潜机和1架P-8巡逻机飞抵我海南岛以东220公里附近空域进行抵近侦察,中国海军航空兵一架歼-11飞机起飞进行例行性识别查证。此事引发高度关注。中国国防部23日表示,中方敦促美方切实遵守有关国际法和国际惯例,减少直至停止对华抵近侦察活动。

在28日举行的国防部例行记者会上,美军机抵近侦察事件再次成为记者提问的焦点。

在别人家门口飞来飞去

国防部发言人杨宇军指出,“中国战机起飞拦截美军侦察机”这种说法并不成立,因为这一事件的实质是美军飞机对中方频繁抵近侦察,应叫做“美军机抵近侦察”事件。

“事件发生在距离中国海南岛220公里处,不是距离美国夏威夷220公里,更不是距离佛罗里达220公里,因此事情的是非曲直是显而易见的。”杨宇军说,中方飞行员的操作是专业的,顾及到了安全因素的。“同那些让本国军队飞行员每天在别人家门口飞来飞去的国家相比,我们更加珍视人员安全和装备的安全。”

美方常常不请自来

杨宇军说,近年来,美军舰机

对华抵近侦察范围大、频度高、距离近,中国军队在有关海空域举行演习、训练或试验时,美方常常不请自来,有时甚至闯入中方事先公布的演习或者训练区域。美方这种行为极易引发误解误判,可能造成海空意外事件,也不利于中美两军之间的互信。

针对“美方的抵近侦察一向公开透明并提前通知中方”的说法,杨宇军表示,美军舰机对华抵近侦察活动从来没有向中方通报过,而如果一种行为是错误的,无论其是否透明、是否向其它国家通报,都不能够改变这种行为的错误性质。

愿与美方磋商相遇规则

美国海军陆战队网站26日报道称,中美军方相互交流在加强,是因为美方意识到中国在世界安

全问题方面将发挥重要作用,“不过,最近发生的事件显示双方日渐增多的军事交流并不能足以消除摩擦”。日本冈崎研究所网站27日撰文指出,美中双方之间偶发而不是故意产生的冲突出现频率在增加。如何予以回避是重大课题。

杨宇军强调,中方一贯重视发展中美两军关系。为落实中美两国元首2013年达成的共识,中方派团于8月25日至29日赴美参加中美公海海域海空军事安全行为准则磋商工作小组会议。此次会议也是今年中美两军年度交往计划之中的一个项目。中方愿意与美方共同努力,推动磋商取得进展。

中国人民大学教授金灿荣说,中美进行海空规则谈判,是避免意外军事冲突的积极信号,中美都不会放弃自己固有的行为模式,但都希望为双方的行为画一条“必要而有益的红线”。




全山东来度假

参加齐鲁晚报团购活动 享齐鲁晚报团购价4533元/m²起

五一愁 十一愁 周末愁 暑假愁 愁人多 愁路远 还在为度假去哪而发愁?

购蔚蓝海岸 享全年度假海生活 山、海、林生态资源俱全

跨海大桥与青岛完美接轨

济青高铁、城际轻轨打造1小时半岛度假圈

花园洋房 70 m²—177 m²
电梯洋房 62 m²—103 m²
瞰海公寓 52 m²—127 m²



花园洋房·D3
— 规整两居室 —



电梯洋房·H1
— 精巧一居室 —



瞰海公寓·J1
— 时尚小户型 —



电梯洋房·C2
— 全能两居室 —

VIP预约专线: 0531—89936298/89936296

海阳 — 项目地址: 中国·烟台 海阳市海滨西路4号(市政府西邻) | 济南 — 接待地址: 泺源大街新闻大厦4楼

开发商: 山东高速齐鲁建设集团海阳有限公司 | 物业顾问: 仲量联行(世界五大行之一) | 建筑设计: 汉嘉设计集团股份有限公司

本广告仅为要约,买卖双方权益及义务以合同为准,最终以开发商公示为准

